

La investigación gestionada por el MEC

Dentro del presupuesto del Ministerio de Educación y Ciencia hay algunos programas de investigación que dependen directamente de él: parte de la investigación científica y técnica, programa de Astronomía y astrofísica, así como el programa de Investigación y Evaluación Educativa.

Como puede observarse en la gráfica 8, la característica más significativa del presupuesto del año 95 para el conjunto de estos programas de investigación es que rompen con la tendencia a la baja que venían sufriendo desde hace 5 años. Con el crecimiento previsto (8,7% aproximadamente) se recupera, aunque ligeramente, el nivel del 90.

La situación sigue siendo más deficitaria en el programa concreto de Investigación y Evaluación Educativa (gráfica 9), que a pesar del incremento previsto para este año, no recupera la involución del año pasado, quedando el gasto presupuestado por debajo del año 93 (31 millones menos), lo que pone de manifiesto la escasa prioridad por la investigación y evaluación educativa en un momento, precisamente, de implantación de las reformas.